
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 22.6. 2007 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1/ Zahájení, schválení programu zasedání 

2/ Volba zapisovatele 

3/ Volba návrhové komise 

4/ Ověření zápisu z minulého zasedání 

5/ Zpráva o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2006, schválení 
a     projednání závěrečného účtu obce za rok 2006 

6/ Vnitřní účetní směrnice na rok 2007 - schválení 

7/ Pronájem č.p. 25 – obchod a pohostinství 

8/ Pronájem parc. č. 561/18 (část pozemku) 

9/ MAS Podchlumí o.s. – souhlas se zařazením do působnosti 

10/ Nově vzniklé záležitosti 

11/ Diskuse 

12/ Usnesení 

13/ Závěr 

  

1) Starosta obce p. Zdeněk Karbulka zahájil veřejné zasedání v 19,10 hod., přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 



2) Zapisovatelem byl všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně zvolen pan Luboš 
Splítek 

3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně p. 
Josef Křídlo a p. Ing. Miloš Neuman. 

4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Luboš Splítek, zápis byl jednomyslně 
schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

5) Starosta obce seznámil všechny přítomné se zprávou o přezkoumání výsledku 
hospodaření obce za rok 2006, uvedl, že v hospodaření za rok 2006 nedošlo ke krácení 
odměny místostarosty za měsíc říjen, kdy došlo k ukončení volebního období, tj. byly 
zjištěny chyby a nedostatky méně závažného charakteru, zpráva o přezkoumání 
výsledku hospodaření spolu se závěrečným účtem obce za rok 2006 byly schváleny s 
výhradou všemi přítomnými zastupiteli a bylo přijato opatření k nápravě (rozdíl byl 
vrácen za období 5/2007). 

6) Dále starosta obce informoval o vnitřních účetních směrnicích pro rok 2007, 
připomenul, že se účetní směrnice musí sestavovat každý rok vzhledem ke změnám v 
platných právních předpisech, všichni přítomní zastupitelé schválili vnitřní účetní 
směrnice pro rok 2007 jednomyslně. 

7) Pronájem č.p. 25 – obchod a pohostinství, bylo projednáno, všichni přítomní 
zastupitelé jednomyslně schválili pronájem od 1.8.2007. 

8) Pronájem parc. č. 561/18 (část pozemku) – jedná se o část pozemku, kterou má v 
užívání paní Krejčí, u nemovitosti ve Vrbici č.p. 44, nájemné za dobu určitou bylo 
schváleno ve výši 3.000,- Kč včetně uzavření nájemní smlouvy. 

9) MAS Podchlumí o.s. – souhlas se zařazením do působnosti – starosta všem vysvětlil, 
že se jedná o krok k zařazení katastrálního území obce do působnosti MAS Podchlumí. 
Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně schválili zařazení katastrálního území Vrbice 
nad Cidlinou a Stříbrnice v Čechách do působnosti MAS Podchlumí. 

10) Starosta obce informoval o smlouvě na digitalizaci územního plánu – všichni 
přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili uzavření smlouvy s KÚ. 

11) Starosta obce informoval o smlouvě na opravu pomníčků - křížek ve Vrbici, křížek a 
Gothard ve Stříbrnici - všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili uzavření 
smlouvy s KÚ POV. 

12) Starosta obce informoval, že na realizaci oprav pomníků byly předloženy dvě cenové 
nabídky, cenově výhodnější je nabídka pana Soukupa z Ostroměře. Všichni přítomní 



zastupitelé jednomyslně odsouhlasili uzavření smlouvy o dílo na opravu pomníků s 
panem Soukupem z Ostroměře. 

13) Starosta obce informoval o předložené smlouvě o spolupráci s Mikroregionem 
Podchlumí na vybavení veřejného prostranství - všichni přítomní zastupitelé 
jednomyslně odsouhlasili uzavření smlouvy s Mikroregionem Podchlumí. 

14) Povolení vypouštění odpadních vod do vod povrchových – nutno zmapovat, které 
nemovitosti vypouští odpadní vody přímo do místní vodoteče a které vypouští odpadní 
vody do místní kanalizace. Obec dala zpracovat vzorek odpadních vod, které vypouští 
na konci obcí Vrbice a Stříbrnice – vzorky nesplňují podmínky, proto je nutné od 
jednotlivých č.p. zajistit (majitelé) odběry vzorků a zjistit jaké vody vypouští jednotlivá 
č.p. do obecní kanalizace. Starosta nabídl zájemcům organizaci odběru v jeden den pro 
obec Vrbice i Stříbrnice, každý vlastník si sám zaplatí, cestovní náhrady uhradí obec. 
Termín bude sdělen prostřednictvím úřední desky. Dle výsledků vzorků budou přijata 
opatření vedoucí k nápravě. 

15) Starosta obce informoval, že pro obec Stříbrnice byla zakoupena sekačka na trávu, 
o zeleň bude ve Stříbrnici pečovat pan Novotný. 

16) Starosta obce informoval o možnosti realizace vrtu na vodu v katastru obce Žeretice 
na „Dolínkách“, je předložena cenová nabídka, společnost VOS Jičín naši obec na 
vodovod nepřipojí, musíme hledat řešení sami, samozřejmě, že v případě vrtu je to 
nejasné, protože nevíme, zda bude ve vrtu dostatečné množství a jakou bude mít voda 
kvalitu, všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili realizaci vrtu. 

17) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 
- paní Vosátková – připomněla, že od 22,00 do 24,00 se v obci svítí, zda by nebylo 
vhodné v létě v tuto hodinu nesvítit, odpověděl starosta, že je to sice nákladnější, ale 
zase je vidět, kdo se pohybuje v noci po vesnici 
- pan Plíšek – ptal se, jak to bude s vlastnictvím pozemku u vrtu, když bude v katastru 
obce Žeretice, starosta obce odpověděl, že toto se samozřejmě bude řešit následovně, 
v případě, že tam ta voda bude a v dostatečném množství 
- pan Kmínek – navrhl, zda by nebylo vhodné zajistit si ještě jeden průzkum na vrt od 
dalšího hydrologa, starosta obce souhlasil, a řekl, že toto bude také zajištěno 

18) P. Ing. M. Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně všemi 
přítomnými zastupiteli. 

19) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval všem přítomným za účast a veřejné 
zasedání ve 21,10 hod. ukončil. 

  



Zapsal 22.6. 2007 - Luboš Splítek 

 


